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Kuvioliite 
EVA Analyysi No 118 Johan on markkinat

”Markkinavoimat ohjaavat liikaa suomalaisen yhteiskunnan toimintaa” (%)
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Kuvio v41. "Markkinavoimat ohjaavat liikaa suomalaisen yhteiskun-
 nan toimintaa" (%).
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”Julkisen vallan rooli taloudessa on kasvamassa liian suureksi” (%)
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Kuvio v33. "Julkisen vallan rooli taloudessa on kasvamassa liian 
 suureksi" (%).
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”Vapaa kilpailu markkinoilla on kansalaisen ja kuluttajan etu, sillä se tehostaa toimintaa ja laskee hintoja” (%)
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Kuvio v51. "Vapaa kilpailu markkinoilla on kansalaisen ja kuluttajan 
 etu, sillä se tehostaa toimintaa ja laskee hintoja" (%).
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”Markkinatalous toimii Suomessa nykyisin hyvin kaikkien kansalaisten parhaaksi” (%)
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Kuvio v9. "Markkinatalous toimii Suomessa nykyisin hyvin kaikkien 
 kansalaisten parhaaksi" (%).
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”Vapaa markkinatalous on tullut nykymuodossaan tiensä päähän ja siitä on aika luopua” (%)
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Kuvio v39. "Vapaa markkinatalous on tullut nykymuodossaan tiensä 
 päähän ja siitä on aika luopua" (%).
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”Vaikka kapitalistinen markkinatalous on epävakaa, on se kuitenkin käytännössä ainoa mahdollinen 
talousjärjestelmä” (%)
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Kuvio v14. "Vaikka kapitalistinen markkinatalous on epävakaa, on 
 se kuitenkin käytännössä ainoa mahdollinen talousjär-
 jestelmä" (%).
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”Valtion viimeaikainen valtionyhtiöitä koskeva omistajapolitiikka on ollut onnistunutta” (%)
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Kuvio v5. "Valtion viimeaikainen valtionyhtiöitä koskeva omistaja-
 politiikka on ollut onnistunutta" (%).
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”Kaikki maamme valtionyhtiöt tulisi vähitellen myydä yksityisille” (%)
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Kuvio v36. "Kaikki maamme valtionyhtiöt tulisi vähitellen myydä yksi-
 tyisille" (%).
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”Hintojen nousu on normaali talouteen kuuluva ilmiö, johon jokaisen kansalaisen ja kotitalouden on vain 
sopeuduttava” (%)
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Kuvio v25. "Hintojen nousu on normaali talouteen kuuluva ilmiö, jo-
 hon jokaisen kansalaisen ja kotitalouden on vain sopeu-
 duttava" (%).
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”Julkisen vallan tulee korvata kansalaisille ja kotitalouksille kuluttajahintojen kohtuuttoman nopeasta 
noususta aiheutuvat menetykset” (%)

 
 
 

Koko väestö

Miehet
Naiset

18-25 vuotta
26-35 vuotta
36-45 vuotta
46-55 vuotta
56-65 vuotta
Yli 65 vuotta

Ei amm. koulutusta
Kurssi, lyhyt koulutus

Ammattikoulu tms.
Opistotason tutkinto
Ammattikorkeakoulu

Akateeminen

Johtavassa asemassa
Ylempi toimihenkilö
Alempi toimihenkilö

Työntekijä
Yrittäjä/ammatinharj.

Opiskelija
Eläkeläinen

Työtön

SAK
STTK
Akava

SDP
PS

KOK
KESK
VIHR
VASL
RKP*

KD*
LNyt*

Uusimaa
Etelä-Suomi

Väli-Suomi
Itä-Suomi

Pohjois-Suomi

Alle 4000 asukasta
4000-8000 asukasta

8000-30000 asukasta
30000-80000 asukasta

Yli 80000 asukasta

EU-myönteinen
Neutraali

EU-kielteinen

Nato-myönteinen
Neutraali

Nato-kielteinen

0 25 50 75 100

36

31

41

46

33

36

36

35

33

53

39

40

37

36

27

20

23

36

43

23

42

40

64

46

33

33

38

53

21

37

27

45

23

40

46

36

36

35

39

40

42

45

39

37

33

33

31

56

35

40

43

24

22

26

28

23

23

24

26

22

19

42

28

26

25

18

8

26

25

25

24

27

23

15

24

30

22

29

16

14

21

28

37

31

16

26

20

26

28

19

31

22

25

24

31

22

24

30

18

21

37

29

39

46

33

26

44

41

40

39

44

28

20

32

37

39

55

72

51

39

32

53

31

37

21

30

37

45

33

31

65

42

45

18

46

44

28

44

38

36

42

29

36

30

38

32

45

44

39

26

43

23

29

SAMAA
MIELTÄ

VAIKEA
SANOA

ERI
MIELTÄ

Kuvio v44. "Julkisen vallan tulee korvata kansalaisille ja kotitalouk-
 sille kuluttajahintojen kohtuuttoman nopeasta noususta 
 aiheutuvia menetyksiä" (%).
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”Inflaatio ole iso ongelma, koska lopulta myös palkat nousevat inflaation myötä” (%)
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Kuvio v12. "Inflaatio ei ole iso ongelma, koska lopulta myös palkat 
 nousevat inflaation myötä" (%).
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Miten luonnehtisi kotitaloutensa tuloja/nykyistä taloudellista toimeentuloa (%)
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Miten arvioi Suomen ja omaan talouteensa liittyvien tekijöiden kehittyvän tulevien kuuden kuukauden aikana 
Kuluttajahinnat (%)
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Miten arvioi erilaisten talouteen liittyvien tekijöiden kehittyvän 
tulevien 6 kk aikana: Kuluttajahinnat (%).
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Miten arvioi Suomen ja omaan talouteensa liittyvien tekijöiden kehittyvän tulevien kuuden kuukauden aikana 
Palkat (%)
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Kuvio 6-2.

Miten arvioi erilaisten talouteen liittyvien tekijöiden kehittyvän 
tulevien 6 kk aikana: Palkat (%).
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Miten arvioi Suomen ja omaan talouteensa liittyvien tekijöiden kehittyvän tulevien kuuden kuukauden aikana 
Talouskasvu (%)
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Kuvio 6-3.

Miten arvioi erilaisten talouteen liittyvien tekijöiden kehittyvän 
tulevien 6 kk aikana: Talouskasvu (%).
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Miten arvioi Suomen ja omaan talouteensa liittyvien tekijöiden kehittyvän tulevien kuuden kuukauden aikana 
Korkotaso (%)
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Kuvio 6-4.

Miten arvioi erilaisten talouteen liittyvien tekijöiden kehittyvän 
tulevien 6 kk aikana: Korkotaso (%).
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Miten arvioi Suomen ja omaan talouteensa liittyvien tekijöiden kehittyvän tulevien kuuden kuukauden aikana 
Työttömyys (%)
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Kuvio 6-5.

Miten arvioi erilaisten talouteen liittyvien tekijöiden kehittyvän 
tulevien 6 kk aikana: Työttömyys (%).
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Miten arvioi Suomen ja omaan talouteensa liittyvien tekijöiden kehittyvän tulevien kuuden kuukauden aikana 
Oman kotitalouteni menot (%)
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Kuvio 6-6.

Miten arvioi erilaisten talouteen liittyvien tekijöiden kehittyvän 
tulevien 6 kk aikana: Oman kotitalouteni menot (%).
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Miten arvioi Suomen ja omaan talouteensa liittyvien tekijöiden kehittyvän tulevien kuuden kuukauden aikana 
Säästöjeni arvo (%)
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Kuvio 6-7.

Miten arvioi erilaisten talouteen liittyvien tekijöiden kehittyvän 
tulevien 6 kk aikana: Säästöjeni arvo (%).
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Miten arvioi Suomen ja omaan talouteensa liittyvien tekijöiden kehittyvän tulevien kuuden kuukauden aikana 
Oma elintasoni (%)
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Kuvio 6-8.

Miten arvioi erilaisten talouteen liittyvien tekijöiden kehittyvän 
tulevien 6 kk aikana: Oma elintasoni (%).

 
 
 



21

Mitä mieltä on kuluttajahintojen nopean nousun vuoksi tehdyistä toimenpide-ehdotuksista talouden 
vakauttamiseksi ja kotitalouksien tukemiseksi 
Palkkojen tuntuva korottaminen (%)
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Mitä mieltä on kuluttajahintojen nopean nousun vuoksi 
tehdyistä toimenpide-ehdotuksista: Palkkojen tuntuva 
korottaminen (%).

Kuvio 7-1.
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Mitä mieltä on kuluttajahintojen nopean nousun vuoksi tehdyistä toimenpide-ehdotuksista talouden 
vakauttamiseksi ja kotitalouksien tukemiseksi 
Energiatuet kotitalouksille (%)
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Kuvio 7-2. Mitä mieltä on kuluttajahintojen nopean nousun vuoksi 
tehdyistä toimenpide-ehdotuksista: Energiatuet koti-
talouksille (%).
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Mitä mieltä on kuluttajahintojen nopean nousun vuoksi tehdyistä toimenpide-ehdotuksista talouden 
vakauttamiseksi ja kotitalouksien tukemiseksi 
Yleisen arvonlisäveron alentaminen (%)
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Kuvio 7-3. Mitä mieltä on kuluttajahintojen nopean nousun vuoksi 
tehdyistä toimenpide-ehdotuksista: Yleisen arvonlisä-
veron alentaminen (%).
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Mitä mieltä on kuluttajahintojen nopean nousun vuoksi tehdyistä toimenpide-ehdotuksista talouden 
vakauttamiseksi ja kotitalouksien tukemiseksi 
Ruoan arvonlisäveron alentaminen (%)
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Kuvio 7-4. Mitä mieltä on kuluttajahintojen nopean nousun vuoksi 
tehdyistä toimenpide-ehdotuksista: Ruoan arvonlisä-
veron alentaminen (%).
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Mitä mieltä on kuluttajahintojen nopean nousun vuoksi tehdyistä toimenpide-ehdotuksista talouden 
vakauttamiseksi ja kotitalouksien tukemiseksi 
Korkojen alentaminen (%)
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Kuvio 7-5. Mitä mieltä on kuluttajahintojen nopean nousun vuoksi 
tehdyistä toimenpide-ehdotuksista: Korkojen alenta-
minen (%).
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Mitä mieltä on kuluttajahintojen nopean nousun vuoksi tehdyistä toimenpide-ehdotuksista talouden 
vakauttamiseksi ja kotitalouksien tukemiseksi 
Julkisten menojen leikkaaminen (%)
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Kuvio 7-6. Mitä mieltä on kuluttajahintojen nopean nousun vuoksi 
tehdyistä toimenpide-ehdotuksista: Julkisten menojen 
leikkaaminen (%).
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Mitä mieltä on kuluttajahintojen nopean nousun vuoksi tehdyistä toimenpide-ehdotuksista talouden 
vakauttamiseksi ja kotitalouksien tukemiseksi 
Venäjän vastaisista pakotteista luopuminen (%)
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Kuvio 7-7. Mitä mieltä on kuluttajahintojen nopean nousun vuoksi 
tehdyistä toimenpide-ehdotuksista: Venäjän vastaisista 
pakotteista luopuminen (%).
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Mitä mieltä on kuluttajahintojen nopean nousun vuoksi tehdyistä toimenpide-ehdotuksista talouden 
vakauttamiseksi ja kotitalouksien tukemiseksi 
Vuokrakattojen käyttöönotto (%)
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Kuvio 7-8. Mitä mieltä on kuluttajahintojen nopean nousun vuoksi 
tehdyistä toimenpide-ehdotuksista: Vuokrakattojen 
käyttöönotto (%).
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Mitä mieltä on kuluttajahintojen nopean nousun vuoksi tehdyistä toimenpide-ehdotuksista talouden 
vakauttamiseksi ja kotitalouksien tukemiseksi 
Asuntolainojen korkovähennysoikeuden palauttaminen (%)
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Kuvio 7-9. Mitä mieltä on kuluttajahintojen nopean nousun vuoksi 
tehdyistä toimenpide-ehdotuksista: Asuntolainojen 
korkovähennysoikeuden palauttaminen (%).
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Mitä mieltä on kuluttajahintojen nopean nousun vuoksi tehdyistä toimenpide-ehdotuksista talouden 
vakauttamiseksi ja kotitalouksien tukemiseksi 
Tuloverojen korotukset (%)
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Kuvio 7-10. Mitä mieltä on kuluttajahintojen nopean nousun vuoksi 
tehdyistä toimenpide-ehdotuksista: Tuloverojen koro-
tukset (%).
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Mitä mieltä on kuluttajahintojen nopean nousun vuoksi tehdyistä toimenpide-ehdotuksista talouden 
vakauttamiseksi ja kotitalouksien tukemiseksi 
Palkkamaltti, pidättyväiset palkankorotukset (%)
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Kuvio 7-11. Mitä mieltä on kuluttajahintojen nopean nousun vuoksi 
tehdyistä toimenpide-ehdotuksista: Palkkamaltti, 
pidättyväiset palkankorotukset (%).
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Mitä mieltä on kuluttajahintojen nopean nousun vuoksi tehdyistä toimenpide-ehdotuksista talouden 
vakauttamiseksi ja kotitalouksien tukemiseksi 
Korkojen nostaminen (%)
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Kuvio 7-12. Mitä mieltä on kuluttajahintojen nopean nousun vuoksi 
tehdyistä toimenpide-ehdotuksista: Korkojen nosta-
minen (%).
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Mitä mieltä on kuluttajahintojen nopean nousun vuoksi tehdyistä toimenpide-ehdotuksista talouden 
vakauttamiseksi ja kotitalouksien tukemiseksi 
Hintasääntely nopeimmin kallistuville hyödykkeille (%)
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Kuvio 7-13. Mitä mieltä on kuluttajahintojen nopean nousun vuoksi 
tehdyistä toimenpide-ehdotuksista: Hintasääntely 
nopeimmin kallistuville hyödykkeille (%).
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Mitä mieltä on kuluttajahintojen nopean nousun vuoksi tehdyistä toimenpide-ehdotuksista talouden 
vakauttamiseksi ja kotitalouksien tukemiseksi 
Ylimääräiset lapsilisät (%)
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Kuvio 7-14. Mitä mieltä on kuluttajahintojen nopean nousun vuoksi 
tehdyistä toimenpide-ehdotuksista: Ylimääräiset lapsi-
lisät (%).
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Mitä mieltä on kuluttajahintojen nopean nousun vuoksi tehdyistä toimenpide-ehdotuksista talouden 
vakauttamiseksi ja kotitalouksien tukemiseksi 
Tuntuvat tuloveronkevennykset (%)
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Kuvio 7-15. Mitä mieltä on kuluttajahintojen nopean nousun vuoksi 
tehdyistä toimenpide-ehdotuksista: Tuntuvat tuloveron-
kevennykset (%).

 
 
 


